
      ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького 

 

02 лютого 2026 року м. Черкаси   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Синявський Вадим Анатолійович - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Черкаській області;          

 Шваля Костянтин Вадимович – головний спеціаліст відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз здійснили:  

Синявський Вадим Анатолійович - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Черкаській області;          

 Шваля Костянтин Вадимович – головний спеціаліст відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій:  

На сайті закладу освіти в Розділі «Вступ 2025» на сторінці «Для вступників 

з ТОТ» знаходиться інформація про освітній центр «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна», покрокова інструкція про умови вступу до навчального 

закладу, контактна інформація, процедура  зарахування, графік роботи та 

Положення про освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» в 

Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького. 

В розділі «Вступникам» розміщена необхідна інформація щодо роботи 

приймальної комісії, Правила прийому у 2025 році та відповідні додатки до 

них. 
         Положенням про освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-Україна» у 

Черкаському національному університеті (надалі – Положення) визначається  

початок роботи та закінчення роботи вказаних центрів -  з 01 червня до 31 

вересня. 

 Правилами прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 

Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького у 2025 

році  (надалі – Правила прийому) визначено порядок роботи Приймальної 

комісії у період із  



 

19 липня по 30 серпня: 

щоденно – з 9.00 до 17.30 (обідня перерва з 13.30 до 14.00); 

щосуботи – з 9.00 до 13.00; неділя – вихідний. 

Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників на навчання для 

здобуття вищої освіти, завантаження необхідних документів розпочинається 01 

липня. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами:  

в розділі «Вступникам» на сторінці «Приймальна комісія» зазначена контактна 

інформація приймальної комісії, а саме: 

-  контактні телефони:  (067) 83 09 612, (063) 80 32 971, (0472) 31 72 82; 

-  електронна скринька для надсилання уточнюючих документів вступників, які 

подали електронні заяви (за необхідності, якщо допущено помилку) 

chnupk2019@gmail.com; 

-  для звернень з інших питань скринька Приймальної комісії 

pr_com@cdu.edu.ua. 

  На сторінці «Вступникам з ТОТ»»  також зазначено відповідальну особу за 

роботу освітніх центрів – відповідального секретаря Приймальної комісії –  

Дерев’янко Дениса В’ячеславовича та його контактний телефон. 

  
Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України:  

інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати початку та дати 

завершення прийняття документів, міститься в Положенні про освітні центри 

«Крим-Україна», «Донбас-Україна» у Черкаському національному університеті 

для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій 

російською федерацією території України (далі – Положення), для 

завантаження якого наявне посилання в розділі «Для осіб з ТОТ». 

Порядок прийому та Положення, зокрема, містять інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

Окрім того, на сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди, «Програма 

вступних випробовувань» «Путівник вступника».  

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті розміщена 

покрокова дорожня карта. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: 

для освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме  

Черкаська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №17 Черкаської міської ради. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті закладу освіти на сторінці 

«Вступникам з ТОТ». 

Крім того, інформація щодо розкладу роботи, контактна інформація 

вказаного закладу загальної середньої освіти знаходиться за посиланням на 

mailto:chnupk2019@gmail.com
mailto:pr_com@cdu.edu.ua
https://tnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/06/Dodatok_6.pdf


 

сайті уповноважений заклад середньої освіти закладу 

https://www.school17.ck.ua/ 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

 

Повна назва об’єкта моніторингу:  

освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-Україна» у Черкаському 

національному університеті (далі – Освітні центри), розташовані на базі 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу:  

Адреса: бульвар Шевченка 81, м. Черкаси, Черкаська область.  

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідального секретаря Приймальної комісії Черкаського національного 

університету імені Б. Хмельницького –  Дерев’янко Дениса В’ячеславовича. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснено 12 березня 2024 року та 05 

лютого 2025 року. 

За результатами попередніх моніторингів до Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького скеровано рекомендації, які були 

належно опрацьовані та виконані. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався.  

Інформація, що регламентує діяльність Освітніх центрів міститься у 

Положенні про освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-Україна» у 

Черкаському національному університеті. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Моніторингом встановлено, що в закладі освіти затверджено «Правила 

прийому для здобуття вищої освіти у Черкаському національному університеті 

і. Богдана Хмельницького у 2025 році»,  які знаходяться на веб-сайті сайті 

цього закладу. 

Умови вступу для осіб з ТОТ визначені «Положенням про освітні центри 

«Крим-Україна», «Донбас-Україна» у Черкаському національному 

університеті», які схвалено вченою радою Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького (протокол №10 від 25.04.2024).  

 

Інформація про вступників 

За отриманою інформацією у закладі освіти за консультаціями до Освітніх 

центрів звернулися понад 350 осіб з ТОТ та ВПО. 

Загалом до навчального закладу подано заяви поза Освітнім центром: 

- у 2024 році звернулися 140 осіб з ТОТ та 210 внутрішньо переміщених 

осіб. 



 

- у 2025 році орієнтовно звернулися 205 осіб з ТОТ та 265 внутрішньо 

переміщених осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до навчального закладу через Освітні 

центри складає 0 осіб. 

З інформації, отриманої від присутнього представника Освітніх центрів 

закладу освіти, кількість осіб, що були зараховані на навчання через вказані 

Освітні центри у 2025 році складає 0 осіб.  

Відраховані особи в 2025 році відсутні.       

 Навчальним закладом забезпечується ведення статистичних даних про 

вступників з ТОТ, ВПО, дітей, які проживають на лінії зіткнення.заклад освіти 

самостійно веде статистичні дані щодо кількості вступників в розрізі територій, 

з яких вони вступили. 

 

Статистичні дані щодо вступників       

 Через Освітні центри з ТОТ у 2024 році на контрактну та бюджетну 

форму навчання вступило 168 осіб.  

Через Освітні центри з ТОТ у 2025 році на контрактну та бюджетну форму 

навчання за наданою інформацією вступило 0 осіб. 

 

Також,  

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників у 2025 році в порівнянні з 2024 роком до навчального 

закладу поза Освітніми центрами збільшилась. 

Водночас, ількість вступників у 2025 році в порівнянні з 2024 роком до 

навчального закладу через Освітні центри значно зменшилася. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти має можливість всебічно сприяти в отриманні вступниками 

довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі 

необхідності, інших документів. Проте від абітурієнтів таких звернень не 

надходило. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 2 

гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту - Черкаська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №17 Черкаської міської ради, яка знаходиться у м. Черкаси 

по вул. Хрещатик, 218. 

 

Підготовчі курси 



 

У закладі освіти передбачено підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій (надалі – ТОТ), формат яких визначається за бажанням 

вступника. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Інформаційні матеріали щодо діяльності Освітніх центрів максимально 

розміщені на офіційному сайті та на стендах навчального закладу.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- цифрова блокада – абітурієнт вимушений використовувати VPN для 

пошуку інформації на сайтах ЗВО які здійснюють освітню діяльність на 

підконтрольній (безпечній) території України;  

- ризик витоку даних: будь-яке листування в месенджерах, наявність 

українських застосунків ("Дія", Zoom) на телефоні є небезпечним при перевірці 

на блокпостах;  

- відсутність стабільного зв'язку: проведення дистанційних співбесід часто 

зривається через поганий інтернет або відсутність українського мобільного 

зв'язку на ТОТ; 

- складний шлях виїзду: виїзд через лінію розмежування наразі 

неможливий (шлях часто пролягає через треті країни). 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Черкаському 

національному університету імені Богдана Хмельницького: 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через Освітні 

центри. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

Костянтин ШВАЛЯ  

 

 

 


